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Szanowni Państwo,

Dotyczy: postępowanie na "Opracowanie i wdrożenie portalu internetowego Prognozowanie zatrudnienia opartego na dedykowanej (rekomendowanej) aplikacji pozwalającej na zarządzanie jego treścią CMS (Content Management System) wraz z asystą techniczną”
ODPOWIEDZI c.d.
Pytanie 9
Czy demo może być udostępnione na serwerach Wykonawcy czy wymagana jest inna forma jego dostarczenia?

ODPOWIEDŹ:
zrzuty z ekranu (WYDRUK), wersje Demo (ADRES URL DO DEMO PANELU ADMINISTRACYJNEGO NA SERWERZE WYKONAWCY), szczegółowy opis funkcjonowania panelu administracyjnego.
Pytanie 10
Czy domena zatrudnienia.pl należy do Zamawiającego?
ODPOWIEDŹ:

Nie domena zatrudnienia. pl nie należny do Zamawiającego.
Pytanie 11
„h) Integracja z Newsletterem, konferencjami, pozwalająca wysyłać wiadomości do osób, które wypełniły dany formularz” Prosimy o dokładny opis integracji z konferencjami.
ODPOWIEDŹ:

Moduł interakcji z użytkownikiem winien zawierać „kreator interaktywnych formularzy” 
We właściwościach formularza mają być konfigurowane jego ustawienia, w których będzie można  określić między innymi: tytuł formularza; dodatkowy opis nad formularzem (np. tytuł konferencji); informacje po wypełnieniu formularza; nazwę bazy, w której będą zapisywane rekordy; adresy e-mail na które mają trafiać dane po wysłaniu formularza; nazwę pola z e-mail użytkownika; napis na guziku wysyłającym, status formularza - czy ma służyć dodawaniu nowych danych czy edycji już istniejących w bazie; uprawnienia użytkowników, którzy mają mieć dostęp do formularza; przekierowanie na adres po zapisie; kategorie menu, w której formularz ma być dostępny - dowolna ilość kategorii – wśród kategorii znajdują się  m.in. Newsletter oraz konferencje. Dane wysłanych formularzy mają być eksportowane do CSV lub xls. 
Pytanie 12
„Moduł interakcji z użytkownikiem (…) kontakty : b) Mapa dojazdu edytowalna z CMS” Prosimy zdefiniować o jaką mapę dojazdu (dokąd) utaj chodzi.
ODPOWIEDŹ:

Interaktywna mapa umożliwiająca przedstawienie na stronie siedziby firmy lub innego obiektu, poprzez współpracę np. z systemem maps.google.com. Internauta po podaniu ulicy i miasta gdzie się znajduje może  zobaczyć mapę dojazdową do wyznaczonego przez Zamawiającego punktu. Mapy dojazdu będą zamieszczane na podstronie Kontakt oraz  podstronach  informujących o miejscach w których będą organizowane konferencje.
Pytanie 13
„4. Moduł marketingu: 1) Newsletter: (…) g) Możliwość podziału subskrybentów newslettera na grupy odbiorców, edycji list odbiorców oraz prowadzenia statystyki.” Prosimy o podane informacji jakie dokładnie statystyki mają być zbierane dla Newslettera?
ODPOWIEDŹ:
Mierzenie skuteczności

Statystyki dostarczeń i kliknięć, ile osób czyta to, co wysyłamy, które treści cieszą się największym zainteresowaniem, a które od razu trafiają do kosza (ilość wysłanych wiadomości, ilość wiadomości oczekujących na wysłanie, ilość odrzuconych wiadomości - w przypadku zwrotu wiadomości określenie powodu: serwer odbiorcy nie odpowiada, brak użytkownika dla wskazanego adresu odbiorcy, odrzucenie wiadomości ze względu na podejrzenie SPAMu, odrzucenie wiadomości z powodu przepełnienia skrzynki nadawcy, ilość przeglądanych wiadomości, ilość kliknięć (kliknięcia w linki potwierdzające oraz linki konwersyjne  - zliczanie statystyk użycia dla każdego linku osobno, ilość rezygnacji, ilość nadużyć – jeśli adresy e-mail były  importowane z bazy zewnętrznej.)
Pytanie 14
„8. Narzędzie do prognozowania

Zostanie opracowane i zaimplementowane przez wybraną w drodze przetargu firmę informatyczną do istniejącego PI, z zachowaniem spójnego graficznie  layout-u.” Czy koszt narzędzia do prognozowania ma być ujęty w tej ofercie czy będzie przedmiotem oddzielnego zamówienia i umowy?
ODPOWIEDŹ:
Opracowanie i implementacja narzędzia do prognozowania będzie przedmiotem oddzielnego zamówienia i umowy.
Pytanie 15
„7. W kryterium (…) 

e) 16-20 punktów – projekt graficzny spójny z grafiką logotypu Prognozy Zatrudnienia, spójny graficznie i kolorystycznie z przekazanymi przez Zamawiającego wskazówkami, stwarzający skojarzenie z charakterem PIPZ, kreatywny graficznie, oryginalny, wyróżniający się nieszablonowością (np. z użyciem elementów grafiki 3D), ciekawą jednak utrzymaną w tradycyjnej konwencji typografią. Punktowanie uzależnione będzie od stopnia połączenia oczekiwań Zamawiającego z nowoczesnym, poszukiwanym przez internautów sposobem przekazu treści informacyjnych.” Prosimy o przekazanie wskazówek, o których mowa w tym punkcie aby mieć możliwość przygotowania stosownego projektu.
ODPOWIEDŹ:

Wskazówki zawarte są w SIWZ Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia,  w  części „Logo przedsięwzięcia i jego założenia” umieszczona jest wizualizacja i specyfikacja logotypu natomiast  w części „Makiety PIPZ” przedstawiono zarys graficzny PIPZ. Pozostałe wskazówki znajdują się w pkt 7 e) (jak wyżej).
Pytanie 16
Proszę o wyjaśnienie zapisu dotyczącego funkcjonowania:

- modułu szkoleniowego - czy chodzi o pełny moduł e-learningowy? Jak ma wyglądać tworzenie i zarządzanie szkoleniami online?  

- modułu workflow – ma pozwalać na określenie jakie role w przetwarzaniu dokumentów pełnią osoby uczestniczące w wykonywaniu danej czynności oraz jakie są stany pośrednie dokumentów i sposoby ich przepływu?

ODPOWIEDŹ:

Moduł e-lerningowy ma służyć przeszkoleniu ponad 300 pracowników publicznych służb zatrudnienia w zakresie obsługi narzędzia prognostycznego (zaimplementowanego w późniejszym terminie, moduł szkoleniowy  ma być ukryty dla bezpośredniego odbiorcy), powinien zawierać: edytory materiałów dydaktycznych, narzędzie prowadzenia szkoleń, obsługę administracyjną szkoleń, narzędzie rekrutacji.
Moduł workflow ma określać przebieg pracy nad zawartością stron w serwisie (tzn. kto, kiedy naniósł zmiany w poszczególnych wpisach, tekstach, artykułach) zapisanych w następujący sposób: Informację wprowadził(a), data udostępnienia, informacja zaktualizowana przez, data ostatniej aktualizacji. Administrator może podejmować  decyzję o  opublikowaniu bądź ukryciu tych informacji. Narzędzie ma uwzględniać automatyczne powiadamianie redaktorów serwisu za pomocą e-mail o tym, że dany dokument wymaga ich zatwierdzenia.

Pytanie 17 i 18
Pytanie 17. 

Prosimy o dokładniejszą informację w jaki sposób będzie oceniane argumentowanie osiągnięcia założonych celów w sytuacji gdy konstrukcja harmonogramu nie będzie wymagała takowego np.: gdy zadanie będzie jasno zdefiniowane, bądź gdy będzie zrealizowane w założonym terminie. 

Pyt. dotyczy zapisu na 11 stronie SIWZ: „Punktowanie uzależnione będzie od sposobu argumentowania osiągnięcia założonych celów”

Pytanie 18. 

Czy do uzyskania w ramach tego wymagania maksymalnej punktacji wystarczające będzie argumentowanie stwierdzające iż zadanie zostanie zrealizowane w założonym terminie? Jeśli nie, prosimy o przykład jak ma wyglądać taka argumentacja. 

Pyt. dotyczy zapisu na 11 stronie SIWZ: „Punktowanie uzależnione będzie od sposobu argumentowania osiągnięcia założonych celów”

Odpowiedź do pytania 17 i 18:

Zleceniodawca na etapie wyboru oferty będzie oceniał przedstawiony w ofercie harmonogram, a nie jego realizację. Wykonawca nie może założyć z góry, że wszystkie zadania zostaną zrealizowane zgodnie z przyjętymi założeniami. W związku z powyższym argumentowanie, iż zadanie zostanie zrealizowane w założonym terminie jest niewystarczające, aby uzyskać maksymalną liczbę punktów w tym kryterium.

Zleceniodawca oczekuje od Wykonawcy przedstawienia szczegółowego harmonogramu realizacji zlecenia. Oznacza to, zgodnie z metodyką zarządzania projektami, wskazanie poszczególnych paczek roboczych (etapów) składających się na realizację projektu (poszczególne paczki robocze - etapy zostały wskazane w SIWZ przez Zamawiającego) oraz określenie zadań prostych w ramach każdego etapu z określeniem czasu trwania każdego zadania i zależności pomiędzy zadaniami. Wykonawca powinien, po pierwsze, wyjaśnić na podstawie jakich danych bądź założeń określił czas trwania poszczególnych zadań prostych, aby Zleceniodawca mógł ocenić, czy rzeczywiście możliwe jest dotrzymanie przez Wykonawcę założonych terminów. Po drugie, uzasadnić przyjętą kolejność realizacji zadań prostych (Wykonawca może przykładowo zastosować metodę PERT do zbudowania harmonogramu, aby wskazać najbardziej prawdopodobny czas realizacji przedsięwzięcia). W harmonogramie powinny znaleźć się kamienie milowe, które w jasny sposób będą określały moment zamknięcia poszczególnych faz projektu. Zleceniodawca oczekuje, że harmonogram zostanie przedstawiony przy użyciu wykresu Gannta z dodatkowym opisem zawierającym wskazane wyżej kwestie.

